
Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

212 Tubi impugnatura e aspirazione D.75 V1200 2014-11-11

Pagina 1/2



Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

212 Tubi impugnatura e aspirazione D.75 V1200 2014-11-11

Pos Codice Qtà Descrizione Note

1 1115700 2 MORSETTO PER MANUBRIO V1200    [1115701]

2 1116300 1 Perno per centraggio morsetti V1200

3 0G36600 2 Tubo x manubrio V1200 con tappi Pos. 3, 15

4 6200400 6 Rondella piana D. 5 x 15 x 1,5 zincata

5 5000800 1 Vite TCEI M5 x 70

6 4800200 3 Dado autobloccante M5

7 8605900 1 Impugnatura D.28

8 8606000 2 Supporto viti imp. D.28

9 1115900 1 Riduzione per manubrio V1200

10 5001300 2 Vite TCEI M5 x 50

11 1121400 1 Bocchetta aspirazione V1200 D.75

12 6000300 2 Rondella piana D. 6,4 zincata

13 5000500 1 Vite TCEI M6 x 20

14 4800300 1 Dado autobloccante M6 Zincato

15 1118400 4 Tappo in plastica per manubrio V1200

16 1121600 1 Tubo flessibile trasp D.75 per V1200S

17 1121500 1 Raccordo per tubo flessibile trasp. D.75

18 5000110 1 Vite TCEI M5 x 20 inox

19 6901100 2 Fascetta D.78

20 7303000 1 Anello OR 208 d130.2 x 5.33

999 0G38000 1 Kit trasf. tubo aspir.D.100=>D.75 xV1200 Pos. 11 > 14, 16 > 19

Pagina 2/2


